Уважаемые приморцы!

Институт вертеброневрологии и мануальной медицины с ноября 2024 года проводит бесплатную реабилитацию участников СВО, после полученных ранений, контузий, других травм или посттравматических стрессовых расстройств.
Общественно значимая программа реализуется с использованием средств субсидии из краевого бюджета, предоставленной Получателю по итогам конкурсного отбора социально ориентированных НКО в Приморском крае в 2024 году по приоритетному направлению деятельности «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан», а также при финансовой поддержке Фонда президентских грантов».
В комплекс предлагаемых реабилитационных мероприятий входят:
· процедуры остеопатической коррекции. Улучшается подвижность, кровообращение, ускоряется обмен веществ в органах и тканях, а также устраняются спазмы и боли, нормализуется артериальное давление. Остеопатические приемы восстанавливают баланс между костями, мышцами, связками и внутренними органами, и запускают процесс, когда организм мобилизует собственные силы для лечения;
· процедуры в зале аппаратной реабилитации и физиотерапия. Одними из главных последствий военных травм и контузий являются нарушения двигательной активности: проблемы с координацией движения, потеря чувствительности в руках и ногах и др. По показаниям будут использоваться: аппараты для разработки суставов, беговая дорожка, стабилоплатформа, магнитотерапия, электромиостимуляция, ультрозвуковая терапия и тд.;
· Процедуры ЛФК для восстановления двигательной активности и общего физического состояния;
· процедуры массажа. Массаж – важное направление в реабилитации, так как помогает нормализовать мышечный тонус, улучшить работу нервной системы, кровоток и отток лимфы, уменьшить боль, отечность;
· [bookmark: _GoBack]консультации психолога по необходимости для повышения эмоционального тонуса пациентов, снятия в ряде случаев психопатических реакций, для создания благоприятного фона лечения;
· консультации эрготерапевта. Эрготерапевт занимается улучшением качества жизни людей, особое внимание уделяется восстановлению моторики рук пациентов. Также проводятся процедуры ортезирования и подбор технических вспомогательных средств для дальнейшего использования.
  Прием пациентов проходит по адресу
г. Владивосток, ул. Маковского, 53А, телефон регистратуры 2-76-50-65
                                   
Желаем всем здоровья и благополучия!
